
 

Május 11-én, szombaton a Városmisszió keretében gyalogos zarán-
doklatot lesz a csácsi Mária-forráshoz. Találkozó a csácsi templomnál 15 
órakor, a forrásnál Égi Édesanyánkat litániával köszöntjük! Az alkalom 
végén közös piknikre várnak mindenkit! Részletek a kihelyezett plakáton 
olvashatók. 

Plébániai missziós program keretében május 12-én, vasárnap a 18 
órakor kezdődő szentmise - alkalmas idő esetén - szabadtéren leszi. Előt-
te 17 órától rózsafüzér imádságot végzünk, majd 17.40-től énekelt litánia 
lesz a templom előtti téren. Várunk mindenkit szeretettel! Énekes ima-
könyvet hozzunk magunkkal! Székeket igyekszünk majd kivinni, de a 
templomból mindenki hozhat még széket a mellette ülőnek! 

Május 13-án, hétfőn lesz következő Fatimai esténk. 16 órától a fatimai 
rózsafüzért imádkozzuk el, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise 
lesz, melyet Kovács József esperes plébános vezet, a prédikációt pedig 
Demeter István diakónus tartja. Várunk mindenkit szeretettel! 

Június 1-én, szombaton a Családkapocs Egyesület ismét megszervezi a 
Közösségek 5 próbája elnevezésű sport napot a Városi Ifjúsági és Sport-
centrumban. 6-8 fős csapatokat várnak 5 sportágban való megmérette-
tésre. További információk a kihelyezett plakáton és az egyesület 
facebook oldalán olvashatók. 

Nyári időszakra szóló programokat hirdetünk fiataloknak: Hittantábor 
lesz július 1-5ig hittanos diákjainknak. Idén is megrendezésre kerül az 
Imatábor felnőtteknek (június 27-30) és az ifjúságnak (július 14-20) is. 
Jelentkezési lap az újságos asztalról vihető. Egész Egyházmegyére meg-
hirdetett programként az Ifjúsági korosztálynak gyalogos zarándoklat lesz 
július 22-23-án (kb. 30 km-es napi gyalog út csodálatos természetben, 
templomok mély üzenetével), valamint buszos zarándoklat indul 
Medjugorjebe (július 29-augusztus 3). Bővebb információkat a kihelye-
zett plakátokon olvashatnak, vagy érdeklődjenek személyesen! 

Megjelent plébániánk Magazinjának, az Örömhírnek legújabb száma. 
Értékes gondolatokat találnak benne. Az újságos asztalról beszerezhető. 
Az újság előállítási költsége 700 Ft/db. Egyúttal megérkezett a Martinus 
havilap májusi száma is. 
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Húsvét VI. vasárnapja 
A társadalmi kommunikáció világnapja 

 

 

Szívből jövő szavak 
 
A mai napra, a tömegtájékoz-

tatás világnapjára írt üzenetében 
Ferenc pápánk beszél a mester-
séges intelligencia kihívásáról, 
forradalmi újdonságairól, a benne 
rejlő lehetőségekről, de ugyanak-
kor a veszélyeire is felhívja a fi-
gyelmet: „Korunkban, melyet az 

fenyeget, hogy technológiában gazdag, emberségben viszont szegény lesz, 

eszmefuttatásunknak az emberi szívből kell kiindulnia. Csak akkor tudjuk 

értelmezni korunk újításait, és csak akkor tudjuk újra felfedezni a valóban 

emberi kommunikációhoz vezető utat, ha spirituális nézőpontot sajátítunk 

el és visszanyerjük a szív bölcsességét.” 
És ma, amikor egyúttal anyák napja is van. világossá lesz, hogy miért is 

fontos ez. Mert megírathatunk számítógépekkel, a mesterséges intelli-
gencia segítségével hatalmas szónoklatokat, gépek mesterséges intelli-
genciája összeollózhat mindenféle írásból fülünket csiklandozó sorokat, 
de mindez semmit sem fog érni, ha aki elmondja, nem szívből beszél. 
Mert anyák napján a legszebbek azok a természetes és szívből jövő sza-
vak, amelyeket szipogva, halkan súgnak az édesanyák és nagymamák 
fülébe a gyerekek. A kis versek és énekek, amelyeket ilyenkor elszaval-
nak, hetek óta gyakorolják, mert kell nekik is idő, hogy ne csak az eszük-
kel tanulják meg, ne csak a szájukkal mondják el, hanem szívükből szóljon 
minden, amit mondanak vagy dalolnak! 

Ballagó diákok egyik énekében van: „Isten veled te jó anyám / köszö-

nöm azt, hogy vigyáztál reám. / Köszönök minden kedves szót. / Körém 

gyűjtötted a jót, / mint egy puha takarót.” Én addig vagyok boldog, amíg 
ezek nem mesterséges intelligencia által megfogalmazott, emberek szá-
jába adott gépies szavak, hanem szívből jövő üzenetek, amelyek szívből 
indulnak és egy másik ember szívéhez érkeznek meg. 



Plébániánk májusi imaszándéka: Az édesanyákért, nagymamákért, a 
gyermeket várókért és a gyermekre vágyókért imádkozzunk, hogy mindig 
érezzék a társadalom és az Egyház megbecsülését, amiért igent monda-
nak az élet szolgálatára. Hallgassa meg az Úr az ő imáikat, teljesítse kéré-
seiket és áldja meg életüket! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnöven-
dékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szol-
gáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthor-
dozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 
Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 
örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 

életet szerezzen! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelő 

Horváth Konrád: 2024. április 28. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Házasságkötés 

Kámán Márton és Boronyák Edina: 2024. május 04. 
Isten éltesse az új házaspárt! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:   

Május 6. hétfő, 7 óra: Érettségizőkért és hálából Johannáért 
Május 7. kedd, Boldog Gizella királyné,  

18 óra: + Gizella, + Lajos és + fiúk Lajos; + József; + Margit édesanya, 
nagymama 

Május 8. szerda, 18 óra: + Károly és Anna szülők, nagyszülők, dédszülők; + 
Gergely 

Május 9. csütörtök, 7 óra!!!: + Ferenc; + Ágnes nagymama; + István édes-
apa 

Május 10. péntek, De Avila Szent János áldozópap és egyháztanító, 
13.15 (Bazita): Kerkai József temetési szentmiséje  
18 óra: + Ferenc, Rozália és élő családtagok; + Borbála és József szülők 

Május 11. szombat, 7 óra: + Kisgyermek, + Magdolna édesanya, nagymama 
és + Gyula férj 

Május 12 Urunk mennybemenetele  
7 óra A Segítő Szűzanya tiszteletére 
8.30 (Bazita): + Horváth Rudolf férj, édesapa (+10.évf.) 
10 óra: + Ervin férj, + fia Zoltán és + szülők; + Mária és István szülők 
18 óra: + Erzsébet és József szülők 

Mai nap a 10 órai szentmise után Plébánia Caféra várjuk az érdeklő-
dőket. 

A holnap kezdődő érettségi időszakában imádkozzunk fiataljainkért, 
hogy a Szentlélek vezesse őket életük során! 

Május hónap a Szűzanyának ajánlott hónap is. Minden esti szentmise 
előtt, 17.40-től májusi litániát imádkozunk a templomban. 

Két imaestre várja a fiatalokat az Iskolalelkészség: Május 7-én, ked-
den, 19 órától Taizé-i imaóra, május 10-én, pénteken, 18 órától pedig 
ifjúsági imaest lesz szentségimádással és tanítással. Részletek a plakáto-
kon olvashatók! 

Május 9-én elsőáldozásra készülő fiatalokkal zarándokolunk Szent-
gotthárdra. Így aznap reggel 7 órakor lesz a szentmise! 

Május 10-én, pénteken 16.30-től nyílt délutánra, egy kötetlen beszél-
getésre várják a Szent Család Óvodába volt óvodásaikat, családjaikat, 
továbbá mindazokat, akik szívükön viselték, imáikban hordozták Szent 
Család Óvoda alakulását. 


